
Matematika

Čas na vypracovanie: 60 minút
Pomôcky: písacie a rysovacie potreby, MFCH tabuľky pre ZDŠ
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Na obrázku je detailný pohľad na číselnú os, na ktorej sú vyznačené obrazy dvoch čísel a, b. Čomu sa rovná a + b?

  A: 5,985

B: 5,975
C: 5,925
D: 5,905
2. Obdĺžnik ABCD na obrázku má obvod 32 m. Jeho dĺžka je trikrát väčšia ako šírka. Bod E je stred strany AD. Aký je obsah lichobežníka ABFE?

A: 36 m2
B: 24 m2
C: 18 m2
D: 32 m2
3. Koľkokrát je tretina štvrtiny väčšia ako pätina šestiny?
      A: 3-krát
B: 0,9-krát
C: 0,25-krát
D: 2,5-krát
4. Úsečka AD na obrázku je rozdelená na sedem rovnakých častí. Úsečka AC meria 14 cm. Aká je dĺžka úsečky AB?

      A: 10 cm
B: 9 cm
C: 8 cm
D: 7 cm
5. Keby Filip prečítal každý deň s – strán, dočítal by knihu za d dní. Za koľko dní dočíta knihu, keď každý deň prečíta s + 2 strán?
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6. Pravidelný štvorboký ihlan má objem 24 dm3 a podstavnú hranu dlhú 40 cm. Aká je výška ihlana?
      A: 45 cm
B: 14,5 dm
C: 8,3 cm
D: žiadna z možností A B C nie je správna
7. Do kružnice s priemerom 13 cm je vpísaný pravidelný šesťuholník. Aký je obvod tohto šesťuholníka?

      A: 36 cm
B: 36,5 cm
C: 18 cm
D: 39 cm
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OTOČ LIST !!!
10. Záhrada tvaru obdĺžnika má na mape mierky 1:5 000 rozmery 8 mm a 11 mm. Aká je skutočná výmera záhrady?
      A: 0,88 ha
B: 0,15 ha

C: 2,2 ha

D: 0,22 ha
Príklady – napíšte celé riešenie daných úloh

1. Obchodník zaplatil výrobcovi za 90 kusov výrobkov 10 800,- Sk. Aký čistý zisk mal obchodník predajom, ak prvých 50 výrobkov predal s 20% prirážkou a zvyšné výrobky s 15% prirážkou?
2. Zostrojte rovnoramenný lichobežník ABCD, keď │AB│= 6,5 cm; │∢DAB│= 600 a uhlopriečka AC je kolmá na rameno BC.
3. Cestný valec má priemer 1,2 m a šírku 200 cm. Koľko m2 cesty urovná, keď sa otočí 35-krát?
4. Riešte sústavu rovníc a urobte skúšku správnosti:
[image: image13.wmf]0

1

3

6

2

2

5

4

=

+

+

=

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

y

x

y

x

y

x


5. Peter a Karol sa rozlúčili a každý sa vydal na bicykli svojou cestou. Peter presne na západ rýchlosťou 40 km/h a Karol presne na sever rýchlosťou 30km/h. O aký čas budú od seba vzdialení 120 km?
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